



昨晨的宁波 美得像仙境

本报讯(记者 施代伟) 昨日清晨,很多住在高层楼宇里的市民在掀开窗帘的那一刻,一定很惊讶:“哇,外面好美啊!”当时,整个甬城被朦胧飘渺的雾气笼罩着,在阳光的照射下,整座城市宛如仙境一般。

网友@宁波小小周用镜头记录下了这一难得美景,上午10点多,他把拍摄到的美图分享到了朋友圈,下面数百人点赞转发,大家纷纷感叹:“太美了!”“真是起得太晚了!”

@宁波小小周说,前一晚他和朋友在东钱湖吃晚饭,晚上八九点开车返回途中,发现雾气、湿气很大。根据他多年的拍摄经验推测,第二天清晨的雾会更大。

“这组照片是在早上7点半左右拍摄的,地点南部商务区附近。”@宁波小小周说,他早上起来时,推开家里的窗户,发现外面都是大雾,马路上的能见度大概只有10米左右。

据@宁波小小周介绍,南部商务区高楼林立,但那边是禁飞区,于是他选择了附近的一个地点,用无人机拍摄下了深秋清晨、云雾缭绕中的宁波画像……

“这样的景观还是比较少见的,要赶运气的。”@宁波小小周说,捕捉这样的场景要么爬到高楼上去拍,要么就用无人机来拍,但现在在市区可以用无人机拍摄的区域也很少,“因

此,这样壮观的城市雾景还是难得一见的。”

@宁波小小周是一名户外运动爱好者,2013年受宁海摄影老师“山水尤”拍摄的照片启发,之后走上了业余摄影之路。宁波的最美风车公路、奉化七彩木屋、宁海桑洲油菜花等反映宁波美景的图片,都出自他之手,这点地方也成为网红打卡地。

@宁波小小周说,宁波的环境越来越好,城市也越来越美,他很高兴通过互联网与世界各地网友联系,分享家乡之美。

记者向气象部门了解得知,这种雾叫做辐射雾,是由于地表辐射冷却作用使地面气层水汽凝结而形成的雾,并不是指这种雾具有辐射性。

辐射雾在冬季、初春和秋末等季节比较常见。主要出现在晴朗、微风、近地面、水汽比较充沛的夜晚或早晨。随着太阳的升高,地面温度上升,辐射雾也会立即蒸发消散。

所以,早晨出现辐射雾,常预示着当天有个好天气。民间“早晨地罩雾,尽管晒谷物”“十雾九晴”的说法就是指辐射雾。

城市及其附近,烟粒、尘埃多,凝结核充沛,因此特别容易形成浓雾,故常称作都市雾。

受访者供图

江北大庆南路人民路沿线街区 整治项目昨起开工

本报讯(记者 周科娜 通讯员 张彩娜) 昨天,记者从江北区住建局获悉,大庆南路人民路沿线街区延伸整治项目三期目前正式开工。

据介绍,该工程南起新马路、北至环城北路、东至甬江、西至大庆南路,全长1.8公里。工程重点为:整合功能,提升核心区南北向交

通功能;整治环境,统一提升区域街道的整体风貌;优化沿线公共景观空间,沿线步行商业环境等,促进城市核心区主要街道活力提升。

待大庆南路人民路两侧街区整治项目实施后,将塑造成为宁波文化商业第一街,未来能够有效提升江北核心区城市品位,塑造优良的泛外滩街区环境和城市形象。

新一轮教师招聘来了 鄞州这次招180人

本报讯(记者 章萍 通讯员 胡谷怀) 10月28日,鄞州教育局发布公告,向社会公开招聘事业编制教师180名。对象为1991年1月1日及以后出生的宁波大市生源或户籍,其中报考男性教师岗位和农村小学教师岗位的生源和户籍放宽到浙江省内,省级优秀毕业生、部属师范院校毕业生(包括华东师大、北师大、东北师大、华中师大、西南大学、陕西师大)户籍不限。据悉,此次推出的男性教师岗位为15人,农村教师岗位为15人,报考人全部要求本科学历及以上。这次教师招聘是为了2020年新学年做储备。

每位报考者只能报考1个岗位。符合条件的报名人数与招聘岗位指标数之比不足3:1的,则相应核减或取消该岗位招聘指标。招聘岗位取消的考生若符合其他岗位报考条件的,可以改报其他岗位,具体由教育部门通知考生本人。

考试要经过笔试、技能测试(结构化面试)、试讲三轮。进行技能测试的岗位,考试的总成绩为笔试成绩40%、技能测试成绩30%和试讲成绩30%之和;无技能测试的岗位,考试的总成绩为笔试成绩40%、结构化面试成绩30%和试讲成绩30%之和。在试讲合格人员中,按岗位从高分到低分按招聘指标等额确定预签约对象。

报名时间:11月3日-5日(8:30~11:30,13:00~16:30)。报名地点:鄞州区教师进修学校。

11月2日至12日 宁波站开往上海方向 52趟列车将实行二次安检

本报讯(记者 范洪 通讯员 郭世权) 11月5日至10日,第二届进口博览会将在上海举办。记者昨日从铁路部门了解到,11月2日至12日,铁路宁波站将对每天开往、途经上海的列车实行二次安检。

记者了解到,目前,铁路宁波站开往、途经上海的列车每天大概有52个车次,其中包括2个普速列车车次,其余都是高铁动车组列车,分别停上海虹桥及上海南站。

需要提醒的是,二次安检的对象不单单是指乘车到上海的旅客,而是包括所有乘坐途经或开往上海方向列车的旅客。

相关人士建议,从11月2日起,到宁波站乘车的旅客,尽量提前30分钟以上到站候车,尽量使用二代证刷证进站。过安检时,可以把水、饮料、保温杯等各类瓶装、罐装液体,提前从行李中取出,并配合安检人员进行检查。在通过进站口安检后,工作人员还将在上车前对这些旅客再进行一次人身、物品及实名身份的全面核验。

平安 宁波
公益广告

平安宁波 你我共建

市委平安办